An den THW-Förderverein München-Ost e.V. z.H. Hrn. Bruno Holm Gustav-Heinemann-Ring 137

81739 München

## **SEPA-Lastschriftmandat**

Zahlungsempfänger: THW-Förderverein München-Ost e.V. Gläubiger-Identifikationsnummer: DE09ZZZ00001488951

Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige den THW-Förderverein München-Ost e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom THW-Förderverein München-Ost e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name des Kontoinhaber	s:		 
Adresse:			 
IBAN: <b>DE</b>		.	
BIC:			 
Kreditinstitut:			 
Datum	Unterschrift		 •••••

**THW-Förderverein München-Ost e.V.** eingetragen im Vereinsregister Nr. 10071

Vorstand: Holm Bruno Meister Susanne Damhofer Daniela

Geschäftsstelle: Holm Bruno

Gustav-Heinemann-Ring 137 81739 München Telefon:

Telefon: 089 / 6379630

Bankverbindung:

Münchner Bank eG IBAN: DE89 7019 0000 0002 0916 15

BIC: GENODEF1M01